

不賣就禁限期將到 變數仍存

TikTok在美業務 傳售給馬斯克



TikTok在美業務不賣就禁法案生效進入倒數，最終結果仍存變數。

TikTok指報道純屬虛構

彭博社引述消息人士指，中方官員仍然強烈希望TikTok繼續由字節跳動持有，但憂慮TikTok向聯邦最高法院的上訴亦失敗，須討論應變方案。

消息人士又指，討論仍處於初步階段，目前未有任何明確共識，亦未知TikTok和馬斯克是否知悉或參與相關討論。

針對外間有關TikTok被潛在收購的報道，TikTok發言人昨天表示，「我們無法置評純屬編造的消息。」

在北京，外交部稱不回答假設性的提問，但強調美方應尊重公平競爭原則。外交部發言人郭嘉昆稱：「作為原則，美方應當切實尊重市場經濟和公平競爭原則。」

特朗普再發聲撐TikTok

當地時間13日晚，特朗普連線美國Newsmax電視台，當被問及他如何看待TikTok在美前景，以及是否會對強制出售令施加影響時，特朗普表示，有必要等等看最高法院本周即將發布的初步決定。

特朗普再次提到在去年大選期間開通了TikTok帳



TikTok一名內容提供者到華盛頓國會山莊外示威，支持TikTok繼續在美營運。

號。據他說，這為他贏得許多年輕選民的選票。「沒有一個共和黨人做到這一點，我們贏得了年輕人的支持，我認為這要歸功於TikTok，所以我不反對TikTok。」

有分析認為，如果最高法院決定給禁令延期，那麼TikTok的命運就可能掌握在20日就職的特朗普手中。特朗普早前曾提交法律文件，敦促最高法院暫緩實施強迫出售令。

美國馬薩諸塞州參議員馬基(Edward Markey)當地時間13日計劃提出立法，將TikTok不賣就禁令的最後期限再推遲270天。馬基表示，禁令將破壞一個獨一無二的信息和文化生態系統。

【香港商報訊】美國政府要求TikTok在美業務與中國母公司字節跳動剝離，否則將被禁制的限期，將於當地時間19日屆滿，美國最高法院亦快將就TikTok「不賣就禁」法令作出裁決。

人就不會失去言論自由；如果實施這一禁令，數百萬美國人的生計將受到影響。

大量「TikTok難民」轉用小紅書

由於美國TikTok用戶對該國政府實施禁令的擔憂日益擴大，中國另一款熱門社交媒體應用RedNote(小紅書國際版)迅速在美國網絡走紅。

而小紅書用戶也表現出歡迎態度，紛紛在評論區打出Welcome(歡迎)。有趣的是，評論區不僅有很多中國人向美國用戶介紹中國當地的的美食、美景。

【香港商報訊】美國政府要求TikTok在美業務與中國母公司字節跳動剝離，否則將被禁制的限期，將於當地時間19日屆滿。

當地時間13日，小紅書登頂蘋果應用商店下載榜，緊隨其後的是TikTok旗下的照片共享應用Lem-on8和OpenAI的ChatGPT。

受上述情形影響，小紅書、快手相關的概念股昨天大漲，在香港上市的手快昨天大升4.9%。

彈劾案首次正式辯論 尹錫悅缺席庭審

【香港商報訊】韓國憲法法院昨天舉行總統尹錫悅彈劾案首次正式辯論，尹錫悅缺席庭審。

韓國輿論認為，尹錫悅之所以缺席，是擔心外出後遭到逮捕。分析人士指出，從憲法法院開始審理彈劾案到最後判決的過程相當複雜，存在諸多不確定性。

據韓聯社報道，因尹錫悅缺席庭審，當天的正式辯論持續4分鐘左右便結束。憲法法院宣布，定於當地時間16日14時舉行尹錫悅彈劾案第二次正式辯論。

當天正式辯論開始前，憲法法院撤回了尹錫悅方面要求法官鄭桂先回避彈劾案審理的申請。尹錫悅的律師團13日說，已向憲法法院申請讓法官鄭桂先迴避針對尹錫悅的彈劾案審理。

根據韓國法律，當事人須出席正式辯論。如果當事人不出席首次正式辯論，憲法法院將宣布結束當天審判，確定下一次辯論日期。

此外，韓國國會14日表示，尹錫悅缺席庭審的行為將被視為對憲法的敵對態度。

公調處人員被拒進入官邸

公調處較早時表示，下午向第55警衛隊發送公文，促請批准公調處、警察廳國家偵查本部、國防部調查本部人員進入官邸。

公調處較早時表示，下午向第55警衛隊發送公文，促請批准公調處、警察廳國家偵查本部、國防部調查本部人員進入官邸。



韓國憲法法院昨天舉行總統尹錫悅彈劾案第一次正式辯論。

省港盃港隊先訪羊城

第43屆省港盃首回合賽事今晚會在廣州越秀山體育場上演，以年輕球員為骨幹的中國香港代表隊，將會作客挑戰廣東隊。

省港盃採兩回合主客制，今年已進行到第43屆，往績上，廣東隊曾25次勝出，港隊則贏過17次。

港隊較早前已公布23人決選名單，以年輕的U23球員為骨幹，再加入幾位超齡球員劉智榮、阿歷斯祖、余煒康、胡晉銘、艾華及史提芬彭利拿。

廣東隊主要由深圳新鵬城的球員為骨幹，由其意大利籍教頭拉坦齊奧擔任執行主帥。

至於昨午進行的第6屆女子省港盃，港隊作客0比4不敵廣東。兩隊半場互交白卷，換邊後港隊連失4球，失落錦標。

國米上盤博得過

國際米蘭(藍黑軍團)在周三晚意甲會於主場出擊，對手是博洛尼亞。失意意超盃的藍黑軍團剛返回聯賽贏波止跌。

國米在意超盃決賽先勝後敗，在領先兩球下被AC米蘭反勝3比2，失落冠軍。

博洛尼亞現時排第7位，18戰7勝8和3負。球隊去年尾狀態不俗，但最後一戰意外地2比3不敵維羅納。

巴塞「主勝」無迪

剛剛贏得西超盃的巴塞隆拿，在周三晚西班牙盃16強會返主場迎門貝迪斯。巴塞狀態正佳，士氣如虹。

剛贏得西超盃的巴塞隆拿，在周三晚西班牙盃16強會返主場迎門貝迪斯。巴塞狀態正佳，士氣如虹，主場出擊不勝無歸。

周三英超大戰北倫敦打吡，阿仙奴(槍手)主場迎戰熱刺。槍手剛於足總盃遭曼聯淘汰，士氣受損。

拜仁「讓和」可喜可賀

周三德甲，榜首的拜仁慕尼黑於主場迎戰賀芬咸。拜仁實力強橫，主場出擊更是事半功倍。

賀芬咸排聯賽榜第15位，16戰3勝5和8負得14分，較身後的海登威只多出1分。

賀芬咸剛戰聯賽主場以0比1不敵禾夫斯堡之後，各項賽事已是連續8場不勝。

讓球主客和開出拜仁慕尼黑[-3]，可敵「讓和」，波膽博主隊贏3比0完場，有6.9倍分頭。

失4球，優勢不言而喻，今仗返到主場安聯球場作戰，自然勝望壓一。

賀芬咸排聯賽榜第15位，16戰3勝5和8負得14分，較身後的海登威只多出1分。

賀芬咸剛戰聯賽主場以0比1不敵禾夫斯堡之後，各項賽事已是連續8場不勝。

讓球主客和開出拜仁慕尼黑[-3]，可敵「讓和」，波膽博主隊贏3比0完場，有6.9倍分頭。

熱刺反擊力強 下盤請槍

阿仙奴目前位處積分榜末席，多踢一場下落后榜首的利物浦6分。球隊在2025年頭頭頭，聯賽作客3比1擊敗富爾福。

熱刺現以20戰7勝3和10負得24分排第12位，球隊季內演出起起伏伏，領隊普羅斯托的領軍能力更是備受質疑。

讓球盤開出阿仙奴讓一球、球半，追捧熱刺下盤，波膽佔兩軍2比2握手言和，賠率有13倍。

Table with columns for match details, odds, and results. Includes sub-tables for '周為同場過關' and '全場主客和'.